

Press Release

報道関係各位

2025年6月24日

エイム・テクノロジーズ株式会社

JR 大阪駅直結の UMEKITA 再開発エリアのグラングリーン大阪「JAM BASE」に新拠点として 大阪事務所を開設します

―関西最大のイノベーションの共創拠点にて、当社スマートエレベータビジネスをベースにした 新たな事業価値創出を目指します―

■ 開設の背景と目的

エイム・テクノロジーズ株式会社(本社:東京都港区/代表取締役:吉本万寿夫)は、2025年7月1日より、JR 大阪駅直結の再開発エリア「グラングリーン大阪」内に誕生した共創型ワークプレイス「JAM BASE(ジャム・ベース)」に、新たな事務所を開設いたしましたのでお知らせいたします。https://umekita.com/jambase/

当社は、これまで東京都港区虎ノ門の本社を中心に事業展開してまいりましたが、関西圏での事業拡大および企業・自治体・スタートアップとの共創機会の創出を目的に、新たな拠点を開設いたしました。

「JAM BASE」は、グラングリーン大阪の中核施設であり、オープンイノベーション、地域連携、企業間交流を促進する拠点として注目されています。当社はここを、弊社のエレベータ連携ロボットやスマートエレベータによる次世代事業の実証・デモ・発信・ネットワーク形成の場とし、さらなる事業成長を目指してまいります。

特に、当社のビジネスパートナの株式会社 JTB 商事、日本コムシス等と一緒に関西、西日本地区での多くのお客様への営業、サポートを行っていきます。また大阪公立大学とのスマートビルでの連携や万博での出展など大阪の今のプロジェクトへの展開を行っていきます。JAM BASE では大阪駅から徒歩 5 分の便利さで当社の製品のデモやソリューションの展示を行うとともに、最新技術の紹介を行う各種イベントを開催していきます。

■ 新拠点概要

・名称:エイム・テクノロジーズ株式会社 グラングリーン大阪 JAM BASE 大阪事務所

• 開設日: 2025 年7月1日

・所在地: 大阪府大阪市北区大深町 6 番 38 号グラングリーン大阪 北館 8F JAM-STUDIO 825 号室

・活動内容:営業展開、デモ展示、パートナー協業、イベント開催 など

■ 今後の展望

本拠点を起点として、関西エリアでのネットワークを広げるとともに、社会課題の解決やテクノロジー活用に向けた共創プロジェクトの立ち上げを積極的に推進してまいります。また、JAMBASEのコミュニティとも連携し、産官学の垣根を越えたオープンな連携を図っていく方針です。

【本件に関するお問い合わせ先】

担当: 宮本昌幸(大阪事務所長)、橋本仁

TEL:03-5244-4301

e-mail: robot@aim-tech.jp

■エイム・テクノロジーズ株式会社

エイム・テクノロジーズは、AI サービスロボットを用いたサービス業、製造業、物流関係等様々なフィールドのお客様に対するご提案を通じ、人とロボットが便利に、安全に共存する社会インフラの一翼を担う企業として様々な提案を行ってまいります。

【会社概要】

会社名:エイム・テクノロジーズ株式会社

所在地:東京都港区虎ノ門 1-10-5

KDX 虎ノ門一丁目ビル 9 階

大阪事務所:大阪市北区大深町 6-38

グラングリーン大阪 北館 8F

JAM-STUDIO 825 号室

代表者:吉本万寿夫

設立:2019年9月

URL: https://aim-tech.jp

【お問い合わせ先】

担当: 宮本昌幸(大阪事務所長)、橋本仁

TEL: 03-5244-4301

e-mail:robot@aim-tech.jp

